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Centrum Leczenia Oparzen im. dr. Stanistawa Sakiela w Siemianowicach Slaskich
jest jednostka ochrony zdrowia Samorzadu Wojewédztwa Slaskiego

Siemianowice Slaskie, 10.01.2025r.

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na ,Swiadczenie ustugi ochrony mienia
w postaci fizycznego zabezpieczenia budynku Szpitala Centrum Leczenia Oparzen im. dr.
Stanistawa Sakiela w Siemianowicach Slaskich (dalej réwniez ,CLO") wraz z budynkami
zaplecza oraz ochrone o0sdb przebywajacych na terenie Zamawiajacego”, sprawa
nr CLO/ZP/57/2024

Pytanie 1:
Ile roboczogodzin jest przewidziane do realizacji dodatkowej ochrony opisanej w SWZ rozdziat 5.2
Zakres obowigzkow Wykonawcy 1) ¢)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze jezeli zdarzenie wymagajace zapewnienia dodatkowego personelu
Wykonawcy przypadnie na:

- pierwszg zmiane, tj. 6:00 - 19:00, wéwczas liczba godzin przewidziana do realizacji dodatkowej
ochrony wyniesie 13 godzin;

- druga zmiane, tj. 19:00 — 6:00, wowczas liczba godzin przewidziana do realizacji dodatkowe;j
ochrony wyniesie 11 godzin.

Podsumowujac, maksymalna ilos¢ godzin przewidziana do realizacji dodatkowej ochrony moze
wynies¢ maksymalnie 39 roboczogodzin w skali roku. Zamawiajacy dokona zmiany zapiséw SWZ.

Pytanie 2:

Jeéli chodzi o transport probek krwi opisany w Zakresie obowigzkéw Wykonawcy pkt 18) to czy
ustuga ma by¢ wykonywana przez jednego z pracownikéw ochrony petnigcych stuzbe w danym
momencie? Czy do tej ustugi ma by¢ oddelegowany pracownik ochrony spoza zmiany wykonujgcej
stuzbe w godzinach 19.00-6.007 Ile transportéw ma sie odbywac¢ w tym przedziale czasowym?
Skad i dokad ma sie odbywac ten transport? Ile czasu nalezy przewidzie¢ na jeden transport? Czy
pracownik wykonujacy transport musi miec¢ jakies specjalne uprawnienia? Czy wymagany jest
jakis specjalny pojazd do tego transportu ze specjalnymi warunkami do przewozu probek krwi?
Prosze o wiecej szczego6tdw dotyczacych tej ustugi aby mozna byto oszacowa¢ mozliwosci jej
wykonania oraz koszt.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje ze:

- transport prébek krwi opisany w Zakresie obowiazkdw Wykonawcy pkt 18) ma by¢ wykonywany
przez jednego z pracownikow ochrony petnigcych stuzbe w danym momencie;

- do realizacji ustugi Wykonawca nie musi delegowa¢ pracownika ochrony spoza zmiany
przewidzianej w przedziale godzinowym 19:00 - 6:00;

- ilos¢ transportéw probek krwi jest zwigzana z liczba hospitalizowanych w danym momencie
pacjentéw i nie mozliwa jest do precyzyjnego okreslenia. Wedtug danych za rok 2023 oraz 2024,
srednia ilos¢ miesiecznych transportéw wynosita ok 20. Zamawiajgcy pragnie poinformowac, ze
w sytuacjach wyjatkowych, w ciggu jednego dnia moze wystgpi¢ koniecznos¢ wykonania nawet 6
transportow;
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- transport realizowany jest z I1zby Przyje¢ Centrum Leczenia Oparzen im. dr. Stanistawa Sakiela
do Laboratorium, znajdujgcego sie w sgsiednim, skomunikowanym budynku, przez co personel
Wykonawcy nie musi go opuszczaé w toku transportu;

- szacunkowy czas jednego transportu wynosi 5 minut, odlegto$¢ miedzy punktem poboru
a odbioru wynosi ok 120m w linii prostej;

- Zamawiajacy nie wymaga dodatkowych uprawnien od personelu transportujgcego préobki krwi;
- Zamawiajacy nie wymaga specjalnych warunkéw transportu krwi;

- Waga pojemnika z probkami krwi nie przekracza 1 kg.

Pytanie 3:
Co Zamawiajagcy ma na mysli opisujgc urzadzenie multimedialne z funkcjg aparatu
fotograficznego? Czy to moze by¢ telefon?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze wymaganym urzadzeniem moze by¢ telefon.



